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Ata n°043/2023 – CMPM. Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte 1 

e três, às nove horas e dez minutos, estiveram presentes na Casa dos Conselhos da 2 

cidade de Irati, em reunião ordinária, os seguintes: Sybil Dietrich e Denis Cezar Musial 3 

(representantes da Secretaria Municipal de Assistência Social), Marily de Fátima Traple 4 

(Associação Amigos da Santa Casa), Mariane Zarpelon (CREAS), Izadora Somensi 5 

(Patrulha Maria da Penha), Vilma de Fátima Oliveira (ANAPCI), Valéria Ruppel Jatzek 6 

(RPPSV), Samara Pedrozo Coelho e Najli Marcondes Salomão (ambas da ACIAI 7 

Mulher), Kátia Alexsandra dos Santos e Thays Brito (ambas da UNICENTRO), Kayolaine 8 

Stefany do Amaral e Lucilene Rosa (ambas do CRAS – Vila Nova), Karla Osinski Ferreira 9 

e Renata Calandrine (ambas da Casa dos Conselhos).A Sra. Presidente, Sybil, iniciou a 10 

reunião agradecendo a presença de todos e após a leitura da pauta, que foi aprovada, 11 

citou a ata nº42/2023, esta que também foi aprovada por todos, sem necessidade de 12 

alterações. Após, informou sobre o ofício encaminhado a OAB solicitando participação 13 

em reunião do CMPM, este que não obteve resposta. Em seguida, a Sra. Presidente 14 

citou o Instrumental de Diagnóstico para o Mapeamento dos Dados sobre Políticas para 15 

Mulheres e a Sra. Mariane Zarpelon apresentou o documento em plataforma Excel. Após 16 

algumas alterações sugeridas, a Sra. Presidente solicitou reformulação e apresentação 17 

de novo Instrumento dentro do prazo de 15 dias, para assim então alimentá-lo com as 18 

devidas informações, este com o prazo de 30 dias. Solicitou, também, o 19 

encaminhamento de Ofícios convidando funcionários envolvidos no INSS, nas 20 

Delegacias e Distritos Policiais de Irati, no Poder Judiciário, na Secretaria Municipal do 21 

Meio Ambiente, na Secretaria Municipal de Habitação. Em seguida, a Sra. Presidente 22 

informou sobre a 1ª Caminhada do Meio-Dia, “Pela Vida e Pelo Fim da Violência Contra 23 

as Mulheres”, que acontecerá no dia 22 de julho, que é o Dia Estadual de Combate ao 24 

Feminicídio. Comentou que o objetivo da Caminhada é o “alerta” sobre a violência contra 25 

as mulheres, que muitas vezes culmina no feminicídio, sendo que seu  início será às 12h 26 

com o trajeto de saída da Rua da Cidadania e chegada na Praça da Bandeira. Comentou, 27 

também, sobre o “Agosto Lilás”, que é o mês de conscientização pelo fim da violência 28 

contra a mulher. Na presente reunião, após analisar a importância da integração entre 29 

Conselho e Secretaria de Assistência Social, as conselheiras do CMPM decidiram, por 30 
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unanimidade participar junto com a Secretaria de Assistência Social, das ações 31 

referentes ao Agosto Lilás, que acontecerão a partir de 22 de agosto, por 10 dias 32 

consecutivos. Nos dias 23 e 30 de agosto. No dia 23 haverá reunião com grupos de 33 

mulheres para discutir o Plano da Mulher, quais as ações construídas e quais as funções 34 

do CMPM, bem como seu Plano de Ação. No dia 30, a intenção é juntar o CMPM e os 35 

CRAS, separados em 4 grupos, para divulgar e ouvir mulheres em 4 regiões diferentes. 36 

Em seguida, a Sra. Valéria Ruppel, informou que no dia 25 de julho será realizada 37 

reunião da Rede de Proteção, às 9h, no Centro da Juventude, para discutir sobre os 38 

Fluxos de Atendimentos aos Idosos e às Mulheres. Por fim, sem mais assuntos a tratar, 39 

a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Eu, Renata 40 

Calandrine, lavrei esta ata, que vai assinada por mim e pela Sra. Presidente Sybil 41 

Dietrich. 42 


